

周末淘宝会新品频出

7月25日,作为本报周末鉴宝活动的一个重要组成部分,由本报联合河南省钱币有限公司一起举办的周末淘宝贵金属新品上市推广会举行。为纪念中华人民共和国成立60周年和第16届亚运会的举行,本次产品包括建国系列、世博系列、亚运系列、生肖系列、经典系列共49种产品。淘宝会吸引了众多藏友,一时间店内比肩接踵,水泄不通。

在这场千载难逢的淘宝会上,郑州市民有幸看到了开国大典金银条、大阅兵金银条、世博会金银砖、世博会金钥匙、亚运金印、亚运金银条等贵金属新品,机会可谓千载难逢。淘宝会上的产品可谓琳琅满目、争奇斗艳,世博会金钥匙、世博会菱形金银砖等等让众多收藏爱好者一饱眼福、大呼过瘾。淘宝会贵金属新品题材重大、制作精美、发行量少,不少到场的市民纷纷惊叹如此精美的贵金属产品。

晚报记者 倪子



CHINA GOLD COIN
中国金币
特许零售商
FRANCHISED RETAILER

河南省钱币有限公司

电话:9608866 400-659-7799
网址: http://www.cgcc.cn

藏品展示

亚运金印

“亚运金印”是亚运特许商品之一,它是由广州亚组委批准发行亚运会历史上首款金印题材藏品。它的原型取材于广州南越王墓出土的国宝,也是目前考古发现中最大最早的一方汉代金印——“文帝行玺”,具有深厚的文化历史内涵。印身镌刻“第16届亚运会”,“广州2010”的英文字样,印文为第16届亚运会会徽图案。金印钮上的金龙作蜷曲状,龙首尾及两足分置四角上,似腾飞疾走,造型优美古朴,栩栩如生。

大阅兵金银条

大阅兵金银条是首款国庆阅兵题材纪念金银条,首次将六位伟人的阅兵风采展现于金银条之上。它由中国共产党史学会审核,以历年大阅兵气势磅礴的场面为背景题材,以六位领袖人物阅兵时的风采为主线,通过贵金属的华美和尊贵的质感来展现产品内涵。

世博会金钥匙

“世博会金钥匙”由上海世博会事务协调局授权,首次在金钥匙基础上加入“金锁”元素的贵金属,金钥匙与金锁完美结合,寓意极富吉祥,尽显中华古韵。制作上运用国际先进铸造工艺将中华民族传统吉祥文化完美展现,现代科技与传统元素完美融合、相得益彰。

12生肖兽首银条

国宝12生肖兽首纪念银条是全球首铸生肖兽首银条,正面图案为圆明园至兽首银条图案。国宝十二生肖兽首由清朝宫廷画师郎世宁主持设计,形象逼真,兽首毛发清晰可见,被称之为绝世珍品。上海造币厂著名设计大师罗永辉此次以国宝12兽首为原貌精心创作,并采用国际先进的造币工艺,开创性地运用了高浮雕工艺,生动、完美地展现出国宝兽首颇具沧桑的历史价值和无与伦比的艺术价值,除了生肖纪念意义它更能勾起人们对某段历史的回忆。



工作人员展示大阅兵金银条



亚运金印



世博会金钥匙

储蓄型投资银条面世

投资白银比黄金更有优势

投资者今后不仅可以“炒金”还可以“炒银”。上周,一种全新的实物储蓄型投资银条在市场上亮相。与实物黄金金条投资动辄几万元几十万元相比,储蓄型投资银条投资额度只有一两千元到一两万元,大大降低了传统的“投资门槛”,显得比较“亲民”。

由北京宝泉投资有限公司开发,国有长城金银精炼厂铸造的这款投资银条,规格不同于一般的礼品银条,从500克、1000克、2000克到5000克共有4个规格,全部由99.9%的纯银铸造。笔者看到,现场1000克银条的零售价为3.72元/克,仅比当天原料价高出0.5元/克,比一般的银制品价格大幅降低;而最大规格的5000克投资银条,仅销售18600元/条,相当于目前价格下的一根70多克投资金条。

“这种投资银条是规模资金乃至一般家庭、工薪族都能参与的储蓄型投资品种”,河南钱币公司人士告诉记者,储蓄型投资银条将包装成本降到最低,采用仅足够保护银条的封塑包装,这样就使得产品价格做到最接近原料价。

针对投资者比较关心的投资变现问题,经销商采用了当天银料价加固定“溢价”的零售价和当天银料价减固定手续费的回收价格,每天浮动定价。投资者可以携银条,在营业时间到经销商河南钱币公司处兑换现金。

7月21日,广发银行携手腾讯网共同发行国内首套网络主题信用卡——广发QQ信用卡,用户可于近期登陆网站进行申请。广发QQ卡全面整合广发卡的金融消费功能和腾讯网络增值服务,以其“度身订造”的功能内涵、活泼时尚的造型设计和全网络化申请通道精准出击不同的网络细分族群,全面实现网络世界与现实消费生活的深度结合。

晚报记者 倪子/文 赵楠/图

广发银行 发行首套网络主题信用卡

实现个性化消费需求

广发银行的是广发QQ爱车卡、广发QQ都市精英卡和广发Qzone卡

据广发QQ卡项目负责人介绍,此次发行的广发QQ爱车卡、广发QQ都市精英卡和广发Qzone卡是广发QQ卡这一系列中的首发产品,每款卡片由1张主卡和1张异型副卡组成,拥有个性化的功能和增值服务。卡版设计融合卡通元素和网友族群特征于一体,原本憨态可掬的QQ企鹅化身成风驰电掣的车手,精明能干的城市“白骨精”和热衷用文字表达自我的博客达人,尽显网络族群的个性化魅力,引起网友的身份认同和强烈共鸣。

广发QQ爱车卡专为活跃于各大网络汽车论坛的汽车发烧友而打造,给持卡人提供100公里免费道路救援服务,刷卡加油可获5倍积分或者1%现金返还,还附赠旅行意外保险或驾驶员意外险。爱车卡持卡人能优先参与腾讯组织的新车试驾活动,免费获赠电子汽车杂志,开卡消费满额还可获免费的车展门票。

广发QQ都市精英卡是针对网络资讯需求较强的

城市白领推出的信用卡,分为精英男士版和精英女士版。持卡人可优先参与北京、上海、广州、深圳等城市的高端论坛活动,免费获赠QQ会员服务,享受重大疾病保险或旅行意外保险的安心保障,消费满额还可享受免费冲印相片的服务。

广发Qzone卡专为QQ空间的活跃用户而设计,开卡即送QQ黄钻服务,让持卡人免费使用QQ黄钻专区的虚拟产品,把自己的QQ空间布置得更具个性魅力;持卡人拥有优先参与腾讯组织的“城市达人”线下活动的权利,还有机会把自己的Qzone日记做成博客书,成为名副其实的网络作家。

所有的QQ卡持卡人均可享受广发银行提供的“48小时失卡保障”、“样样行”分期付款等服务,也可在全国所有银联标识的ATM机进行取现操作。此外,日常刷卡的积分可以直接兑换成Q币,在购买QQ绿钻、黄钻、红钻、Q币等虚拟产品的时候,也可享受腾讯提供的折扣优惠。

全网络化申请通道

申请者登陆广发银行网站,即可在线填写申请资料并提交

为了方便网络人群的使用习惯,广发QQ卡创新性地推出全网络化的填表申请通道,申请者登陆广发银行网站,即可在线填写申请资料并提交。经过严谨的信审环节之后,条件符合的持卡人将收到银行寄出的卡片,携带资质证明和身份证明等文件到广发银行的营业网点申请开通激活卡片,即可使用。凡在线填

写申请表的网友,将获得腾讯送出的QQ会员。

广发银行与腾讯网有关人士共同表示,广发QQ信用卡同时满足持卡人在网络世界与现实生活中的个性化消费需求,相信广发QQ信用卡的诞生将进一步挖掘网络人群的消费潜能,促进新的互联网经济增长点的形成。



相关链接

广发卡

广发卡是广东发展银行于1995年发行的国内第一张真正意义上的信用卡,也是第一张实现盈利的信用卡。广发卡一直秉持“给您更多,为您看更远”的服务理念,以客户需求为导向,以创新和细分市场细分领跑于中国信用卡市场。截至2009年5月,发卡量已近800万张,形成了鲜明的“质”和“量”同步发展的“广发卡模式”,成为信用卡领域知名品牌。广发卡先后获得“世界、中国最值得信赖的十佳银行卡”、“银联标准信用卡市场拓展奖”、“亚太最佳客户服务奖”等殊荣。